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26 студзеня адбылося першае пасяджэнне аргкамітэта для падрыхтоўкі і правядзення ХХІІІ
Міжнароднага спецыялізаванага форуму па тэлекамунікацыях, інфармацыйных і банкаўскіх
тэхналогіях ТІБО-2016. Па выніках праведзенага арганізацыйнага камітэта адказным
выканаўцам дадзены даручэнні па прадстаўленні ў рамках выставы новых інфармацыйна-
камунікацыйных рашэнняў, рэалізаваных на прадпрыемствах розных формаў уласнасці і
падпарадкаванасці, правядзенні спецыялізаваных мерапрыемстваў у ходзе традыцыйна які
арганізуецца ў рамках форуму ТІБО Беларускага кангрэса па тэхналогіях інфармацыйнага
грамадства. У рамках маючага адбыцца форуму ТІБО-2016 плануецца правесці конкурс
інтэрнэт-рэсурсаў «Інтэрнэт-прэмія ТІБО», Сустрэчу міністраў краін "Усходняга партнерства"
для абмеркавання актуальных пытанняў развіцця ІТ-тэхналогій, трэці беларуска-
азербайджанскі бізнес-форум у галіне ІКТ, а таксама шэраг тэматычных навукова-практычных
канферэнцый і круглых сталоў. Створаны аргкамітэт распрацаваў і ўхваліў канцэпцыю XXIII
Міжнароднага спецыялізаванага форуму па тэлекамунікацыях, інфармацыйных і банкаўскіх
тэхналогіях ТІБО-2016, а таксама План мерапрыемстваў Форуму ТІБО-2016. Запрашэння
наведаць форум накіраваны кіраўнікам прадстаўніцтваў шэрагу міжнародных арганізацый у
Рэспубліцы Беларусь і профільных міністэрстваў Расійскай Федэрацыі, Казахстана,
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Азербайджана, Арменіі, Латвіі, Літвы, Малдовы, Украіны, Эстоніі і іншых краін, а таксама
прадстаўнікам буйных міжнародных IT-компаниий. Міжнародны форум ТІБО па
тэлекамунікацыях, інфармацыйных і банкаўскіх тэхналогіях праводзіцца штогод з 1994 года.
Мэтай правядзення дадзенага форуму з'яўляецца падвядзенне вынікаў інфармацыйнага
развіцця Рэспублікі Беларусь і выяўленне шляхоў павышэння эфектыўнасці выкарыстання
інфармацыйна-камунікацыйных тэхналогій для сацыяльна-эканамічнага развіцця краіны.
Арганізацыйны камітэт для падрыхтоўкі і правядзення ХХІІІ Міжнароднага спецыялізаванага
форуму па тэлекамунікацыях, інфармацыйных і банкаўскіх тэхналогіях ТІБО-2016 створаны
распараджэннем Прэм'ер-міністра Рэспублікі Беларусь Андрэя Кабякова ад 14 студзеня 2016
года. Старшыней аргкамітэта з'яўляецца Намеснік Прэм'ер-міністра Рэспублікі Беларусь
Анатоль Калінін. У склад арганізацыйнага камітэта ўваходзяць прадстаўнікі Міністэрства сувязі
і інфарматызацыі, Міністэрства прамысловасці, Міністэрства гандлю, Міністэрства інфармацыі,
Міністэрства транспарту і камунікацый, Міністэрства адукацыі, Нацыянальнага банка, Мінскага
гарвыканкама, Нацыянальнай акадэміі навук, Дзяржаўнага ваенна-прамысловага камітэта,
Дзяржаўнага камітэта па навуцы і тэхналогіях, Акадэміі кіравання пры Прэзідэнце Рэспублікі
Беларусь, Міністэрства культуры, Парка высокіх тэхналогій, ААЦ пры Прэзідэнце Рэспублікі
Беларусь і інш.
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